



助力公益为爱前行!西霞口助残障朋友免费出游

本报威海12月3日讯(记者连宁燕) 12月1日,西霞口神雕山野生动物世界迎来了一批特殊的客人,来自全国各地的19名残障朋友,在山东大学(威海)商学院青协建青心团队和“白手杖”公益组织帮助下,在西霞口开启了一段爱的旅行。

活动中,山东大学(威海)商学

院青协建青心团队的志愿者们有的小心地搀扶着残疾朋友,一边陪残疾朋友聊家常,一边帮残疾朋友拍照留念。一名参与活动的残疾朋友说:“之前多次想到这里游玩,但由于行动不便,一直未能如愿,今天能来到这里游玩,还能和小动物们互动,感谢大家,今天很开心,很幸福。”

活动过程中,虽然有些组员腿脚不便赶不上整体速度,组员们总是耐心等待,共同前进,团队一同坚持共同出发,互相帮助,互相体谅,耐心的等待。沿途看到美丽的风景,组员们便迫不及待地要让志愿者帮忙拍照记录下这珍贵的瞬间,“这么好看风景,我要留影,以后更能留念。”

优雅的火烈鸟在池中载歌载舞,憨态可掬的熊猫宝宝在竹园中攀爬作乐,可爱的长颈鹿在秋日下闲庭信步……大家看到了许多日常不常见的可爱动物,感觉新奇又有趣。动物们也利用这种自带的特殊属性治愈融化着残疾朋友们的心。

本次公益活动旨在帮助身边

的残障人士走出生活的小天地,看到了外面世界的繁华,感受到了人与动物的自然和谐。让他们能更好的融入社会,享受旅游的乐趣,让更多旅游企业和社会人士真正关注、了解残障群体及其需求,给予他们必要的支持和帮助,让残障人士出游更具现实可行性。



中证500指数逆市翻红 南方500ETF单日获超5亿净申购

南方中证500ETF(基金代码:510500)再获资金大额逆市净申购!上周五(11月29日),上交所的盘后数据显示,中证500ETF的最新规模为792789.51万份,较前一交易日增加10782.79万份,以5.2918元最新净值核算,单日净申购资金达到5.7亿元。

值得一提的是,近期沪深股市表现疲软,主要宽基指数也呈现普跌态势,但中证500指数却走出强于大市的行情,上周五还是唯一一只翻红的主流宽基指数,显示出作为成长新经济的代表,中证500指数所涵盖的相关成分股,再度成为多方资金战略布局重点。

从行业属性来看,中证500指数主要聚焦新兴行业,综合反映中国A股市场中等市值公司的股票价格表现,

中证500成份股中近半数为民营企业,成分股主要覆盖医药生物、计算机、电子和计算机等行业,多为新经济行业。行业分布齐全,覆盖面广,个股权重均低于1%,可以有利于规避“黑天鹅”事件。

从净利润增速来看,2018年在贸易战和商誉减值等内外部因素影响下,A股整体业绩下滑,2019年随着基本面企稳和商誉减值冲击消退,中证500指数业绩迅速回升。季报净利润同比增长达11.63%;从WIND一致预期数据看,分析师预期2019年中证500净利润同比增长达23.27%。从估值来看,中证500指数的估值仍处底部区域。

作为国内首批跟踪中证500指数的ETF,南方中证500ETF上市以来跟

踪误差小,在保证基金跟踪误差的同时,获得了显著的累计正偏。南方中证500ETF无论从成交量、盘口深度,还是折溢价指标来看,都遥遥领先,是目前市场上规模最大、活跃度最高的中证500ETF产品。

南方基金指数投资部指出,流动性是ETF产品的命脉,具有规模优势的中证500ETF市场流动性与成交活跃度遥遥领先。除与顶尖的做市商合作外,南方基金在提升ETF交易便利性与流动性方面一直走在前列。以2019年的数据为例,今年以来,南方中证500ETF的日均成交额超13亿元,累计成交额超2800亿元,成交金额同类占比超80%,其中更有数日实现单日成交额超30亿元的巨量。

校园内外

为提高师生对突发疾病应急救治的认识,传承志愿服务的精神,乳山市西苑学校于近日举办心肺复苏急救讲座。(沙华 柳爱芹)

大孤山镇中心小学开展了“关注食品安全 关爱人生健康”活动,掀起了全校师生参与食品安全教育的高潮。(林晶)

为推进“精致校园”建设工作,乳山畅通学校

全面布局,精心筹划,致力于学生精细化管理,为精致校园建设再增新高度。(陈晓杰)

乳山市冯家镇中心学校开展“三爱三节”教育活动,把“三节”核心内容贯穿于队员的日常生活之中。(于丽丽)

为凝聚教育合力,徐家中心学校开展家校连心会,指导学生家长如何培养学生良好习惯,如何纠正学生的不良习惯。(姜鲁英)

近日,南黄中心小学组织全校师生进行了“校车逃生”和“地震逃生”演练,大大提高了师生的安全意识和自救能力。(孙莲花)

为提高教师宣传写作能力,乳山口镇中心小学对全体教师开展了针对微信文章、报刊发表及舆情写作等方面的培训活动。(陈小军)



交通主题宣传

12月2日,荣成市公安局交警大队联合共青团、公交集团等部门在市区步行街开展“守规则除隐患,安全文明出行”122主题宣传活动。当日上午,大队民警及青年志愿者、公交驾驶人在步行街通过启动LED宣传车、发放宣传资料等形式,为市民讲解电动车挂牌须知、冬季安全行车注意事项等交通安全常识,现场解答市民提出的各类交通问题。(孔冰)

监管重点企业

为进一步加强重点运输企业源头监管力度,12月1日,交警三中队组织民警深入辖区重点运输企业开展走访约谈活动。民警走访了辖区9家企业,约谈了相关负责人,对存在违法未处理、车辆逾期未检验的车辆下发了隐患整改通知书,责令企业立即整改。(孔冰)

电动自行车挂牌启动

12月1日,荣成市电动自行车挂牌正式启动,至今全市有800余辆电动车免费上牌。下一步,交警大队将组织民警为电动自行车数量大的单位和社区等上门服务,最大限度方便群众。(孔冰)

快速破案获赠锦旗

11月26日,荣成市民张女士被一辆轿车刮碰,轿车离开现场。在低温下小雨中,民警迅速破案。11月29

日,张女士送来的一面锦旗和一封感谢信,对肇事处理中队民警、辅警高效的工作表示感谢。(孔冰)

约谈驾校负责人

12月3日,荣成市公安局交警大队四中队组织昌通、顺通、祥安、驭嘉、宏祥五家驾校负责人进行约谈。会上,民警通报了近期各驾校的教练车违法情况,要求各驾校务必要高度重视,加强对教练车辆及教练员日常管理。(孔冰)

整治集市交通秩序

11月28日,荣成市公安局警七中队组织警力走进辖区靖海集市,开展秩序整治行动,积极劝导违规占道经营的商贩将摊位挪到集市内,避免因堵塞交通导致道路交通事故。(孔冰)

确保冬季校车安全

11月26日,荣成市公安局交警大队车管所联合教育、交通部门召开荣成市2019年冬季校车安全工作会议。会议中,民警结合冬季季节特点,围绕车辆维护、发车前的安全检查、恶劣天气下安全驾驶和应急处置等方面,详细讲解了冬季如何安全驾驶校车,如何应对突发事件等问题,并结合交通事故案例讲解分析了事故成因。(孔冰)

集中检查校车

11月25日,荣成市公安局交警大队对市明珠幼儿园、37中学、石岛湾中学等学校的校车进行集中检查。期间,民警对校车的防滑链、急救箱、灭火器、逃生锤、安全带等设备进行了一一排查,并严查校车驾驶人资质,对校车驾驶人进行安

全教育。(孔冰)

雨中执勤保畅通

11月22日,荣成市区出现小到中雨。荣成市公安局交警大队根据辖区路段特点,重点做好市区小学助学岗及定点路口交通疏导工作,执勤人员提前上岗,冒雨指挥疏导交通,对过往车辆科学有序疏导、分流,全力保障主干道、辖区各主要路口交通畅通、安全、有序。(孔冰)

交通安全讲座进企业

11月16日,荣成市公安局交警大队民警组织市水务集团有限公司开展“安全出行 文明出行”专题宣讲活动。宣讲过程中,民警针对企业单位驾驶人多,用车频繁等行业特点,通过典型案例深入剖析因安全驾驶习惯不好或交通违法行为等带来的血泪教训。(孔冰)

整治电动车交通秩序

11月15日,荣成市公安局交警大队组织民警在市区开展电动车交通秩序专项整治行动,严查电动车闯红灯、逆向行驶、未按规定车道行驶等各类交通违法行为,并对驾驶人开展面对面宣传教育。(孔冰)

便民服务下乡

11月3日、9日,荣成市公安局交警大队车管所组织工作人员到华纳橡胶、通泰橡胶、赤山集团开展摩托车驾驶人考试下乡服务。工作人员认真核对手续,及时为群众办理驾驶人考试受理业务。(孔冰)

无证驾驶上路被查

11月9日,交警六中队民警在俚

岛镇路段执勤,在对一辆三轮低速车进行例行检查时,驾驶人刘某无法出示驾驶证,并谎称驾驶证未带,通过网上查询,刘某并未取得机动车驾驶证,属于无证驾驶机动车。民警依法对车辆进行暂扣。(孔冰)

路边违停被开罚单

八河岗大坝路段车流量较大,车速快,路段两侧禁止停车。11月14日,几名赶海人将车辆停在路边,荣成市公安局交警大队民警对这些司机依法进行了处罚。(孔冰)

帮走失儿童回家

11月4日,一名儿童离家后迷路,交警一中队民警发现后,将孩子带回了中队,并通过多方渠道寻找孩子的父母。当天下午,孩子的母亲赶到中队,将孩子领回了家。(孔冰)

酒后驾车“自投罗网”

10月30日,张某驾驶二轮摩托车到交警二中队自助缴费机处理违章。民警在该车辆进入中队院内时发现该驾驶人未带头盔,遂上前对其进行批评教育,交谈过程中民警发现张某浑身酒气,有酒后驾驶的嫌疑,对其进行呼气式酒精检测的结果为61mg/100ml。经进一步检查,民警发现张某的驾驶证还处于实习期内,民警对其批评教育后,依法开具强制措施凭证暂扣车辆及驾驶证。(孔冰)

热心服务获群众赞扬

在荣成定居的延安退休老人王某,因车辆违章来交警大队违法处理室办理,但违章处理完以后,很长时间车辆状态一直是违法未处理,影响车辆年审。出现这种情

况,首先需要车辆所在地交管部门查询是否有其他违章,如果没有,则需要所在地交管部门进行状态重置。老人多次联系延安交管部门无果,便来向荣成市公安局交警大队求助。

王大勇副中队长了解情况后,主动查询延安交管部门电话,多次查询转接后,终于与延安安起县交管部门取得联系,详细说明了老人车辆情况以后,解决了老人的问题。(孔冰)

安全教育记心间 模拟驾驶展技能

现代社会,汽车工业迅速发展,轿车已进入寻常百姓家庭,成为人们生活中不可或缺的一部分。汽车驾驶和交通安全已成为每个人必须掌握的一项基本技能。荣成市中小学生综合实践教育中心开设的“模拟驾驶课”深受同学们的喜爱。所谓的模拟驾驶就是以汽车模拟驾驶器为载体,通过模拟驾驶舱和计算机实时生成汽车行驶过程中虚拟的视境、音响等驾驶环境,进行各种路况、天气、场景下的仿真驾驶练习的课程。其学习内容主要包括:道路交通安全教育、汽车基本部件认识、仿真驾驶练习等。在学习、体验活动中,一方面,加强道路交通安全法规和安全教育,增强学生的安全意识,使同学们牢固的树立遵守交通法规和安全第一的思想意识。另一方面,通过模拟驾驶训练,培养学生的眼、脑、手、脚有效协调能力,充分体验驾驶的乐趣。(曹燕玲 王宁)